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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS DE LA JUNTA DE 

GOBIERNO LOCAL 
 

Sesión Ordinaria número 44 
 

En la Sala de Juntas de la Casa Consistorial Los Doce Linajes, 

siendo las diez horas y seis minutos del día siete de octubre de dos 
mil veintidós, se reúne la Junta de Gobierno Local para celebrar 

sesión, en primera convocatoria, con la asistencia inicial de los 
siguientes miembros. 

 
Primer Tte. Alcalde: __________D. Luis A. Rey de las Heras. 

Segunda Tte. Alcalde: ________ Dª. Ana Alegre Martínez. 
Concejal: __________________ D. Fco. Javier Muñoz Expósito. 

Concejal: __________________ D. Eder García Ortega. 
Concejala: _________________ Dª. Gloria Gonzalo Urtasún.  

Concejal: __________________ D. Jesús Bárez Iglesias. 
Concejala: _________________ Dª. Lourdes Andrés Corredor. 

 
Secretario General: __________ D. José Carlos Cabello Ruiz. 

Interventor: ________________D. José Luis López Navarro. 

 
Excusa su asistencia D. Carlos Martínez Mínguez. 

 
1º.- Se APRUEBA EL BORRADOR DEL ACTA DE 30 DE SEPTIEMBRE 

DE 2022. 

2º.- Se CONCEDE JUBILACIÓN ANTICIPADA A FUNCIONARIO DE 
CARRERA, PERTENECIENTE A LA PLANTILLA DEL SERVICIO DE 

PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO CON LA 
CATEGORÍA DE BOMBERO-CONDUCTOR. 

3º.- Se APRUEBA EL ABONO DE GRATIFICACIONES A DIVERSO 
PERSONAL MUNICIPAL POR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS LLEVADOS A CABO DURANTE LOS MESES DE 
SEPTIEMBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL AÑO 2021 Y DE 

ENERO, MARZO Y ABRIL DEL AÑO 2022, por importe de 
cuatrocientos cincuenta y cinco euros con treinta y dos céntimos de 

euros (455,32 €) y cuatrocientos treinta y un euros con 
veintiséis céntimos de euros (431,26 €). 

4º.-Se RECTIFICA ERROR EN ACUERDO ADOPTADO EN SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 
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FECHA 16 DE SEPTIEMBRE DE 2022, RELATIVO A LA APROBACIÓN 

DE PROYECTO BÁSICO Y PROYECTO DE EJECUCIÓN PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR EN C/ BARRIO LA 

NOBLEZA NÚM. 9 (POLÍGONO 42, PARCELA 5099) DE Bº. 
OTERUELOS (SORIA). 

Donde dice:  

“Aprobar el proyecto básico y de ejecución presentado para la 
construcción de vivienda unifamiliar en C/ del Molino núm. 28 del 

Barrio de Oteruelos, suscrito por el Técnico D…  

Debe decir:  

“Aprobar el proyecto básico y de ejecución presentado para la 

construcción de vivienda unifamiliar en C/ Barrio la Nobleza núm. 9 
(polígono 42, parcela 5099) de Bº. Oteruelos (Soria), suscrito por 

el Técnico D…  

Manteniendo el resto el contenido el acuerdo en idénticos términos 

que el adoptado en fecha 16 de septiembre de 2022. 

5º.-Se APRUEBA EL PROYECTO DE EJECUCIÓN, CONCESIÓN DE 
LICENCIA DE OBRAS Y AUTORIZACIÓN DEL INICIO DE LAS 

MISMAS, PARA LA INSTALACIÓN DE UN ASCENSOR EN EDIFICIO 
DE VIVIENDAS, SITO EN LA CALLE CABALLEROS, NÚMERO 10. 

6º.- Se APRUEBA EL PROYECTO DE EJECUCIÓN Y SE AUTORIZA EL 
INICIO DE LAS OBRAS, PARA LA EJECUCIÓN DE DOS EDIFICIOS 

DE 6 VIVIENDAS Y 2 LOCALES COMERCIALES, EN LA CALLE 
NUMANCIA 12 Y 14. 

7º.- Se RESUELVE EL CONTRATO DE SUMINISTRO DE UN CAMIÓN 

BASCULANTE DE TRES EJES CON PLUMA GRÚA, PARA EL ALMACÉN 

MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE SORIA, con incautación de la 
garantía definitiva presentada. 

8º.-Se APRUEBAN LAS BASES Y LA CONVOCATORIA DE UNA 
BOLSA DE EMPLEO DE AGENTE LOCAL DE INNOVACIÓN PARA LA 
GESTIÓN DE LA AGENDA URBANA Y LOS FONDOS NEXT 

GENERATION DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SORIA. 

9º.- Se APRUEBA EL CONVENIO DE COLABORACIÓN A SUSCRIBIR 

ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE SORIA Y LA FUNDACIÓN “LA CAIXA” 
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PARA LA INSTALACIÓN DE LA EXPOSICIÓN “LEONARDO DA VINCI. 

ARTE EN LA CALLE. OBSERVA, CUESTIONA, EXPERIMENTA” 
UBICADA EN LA PLAZA MARIANO GRANADOS DE ESTA CIUDAD, 

prestando su conformidad al mismo, habilitando a la Alcaldía para 
su firma. 

 

 
 


